

## **Exklusive Gartenbank KENT**

Exklusive Gartenbank im nordischem Stil mit traditionellen Kreuzen - komplett aus massivem Eukalyptus Hartholz (FSC). Eukalyptus weist eine sehr hohe Langzeithaltbarkeit auf (Eukalyptus = Resistenzklasse 1-2:. Die Resistenzklassen werden von 1 bis 6 vergeben, wobei 1 die beste Klasse ist und 6 für die schlechteste Klasse steht).

Unser Eukalyptus stammt aus nachhaltiger Forstwirtschaft und ist garantiert aus vorbildlich bewirtschafteten Wäldern entnommen. Eukalyptus Hartholz stammt ursprünglich aus Australien, wird aber auch sehr erfolgreich in Südafrika und Südamerika angepflanzt.



Abmessungen: 2-Sitzer 121 x 54 x 74 cm (BxTxH) • 2,5 - Sitzer 156 x 54 x 74 cm (BxTxH)

## 2 - Sitzer Gartenbank KENT Eukalyptus Hartholz - Sitzbreite 100 cm Ausführung NATUR Ausführung NATUR geölt Ausführung FARBE € 249, € 269, € 369,-

Unverbindliche Preisempfehlung inkl. 19 % MwSt.

2,5 - Sitzer Gartenbank KENT
Eukalyptus Hartholz - Sitzbreite 135 cm

Ausführung NATUR

Ausführung NATUR geölt

Ausführung FARBE

€ 289,
€ 319,
€ 429,-

Unverbindliche Preisempfehlung inkl. 19 % MwSt.

Anspruchsvolle Ausführung in Premium-Tischlerqualität. Die Gartenbank KENT ist sehr hochwertig verarbeitet. Alle Holzverbindungen sind nach alter Handwerkstradition aufwendig gezapft oder gedübelt. Die Verschraubung

für die Montage der Rückenlehne und Sitzfläche an den Seitenteilen besteht aus rostfreiem Edelstahl. Neben der Ausführung Eukalyptus Hartholz Natur und Natur geölt (Farbton Kastanie) kann die Gartenbank KENT auch in 5 attraktiven Farbtönen endlackiert geliefert werden. Die Gartenbänke werden mit dem wetterfestem IROPUR-1K Farbsystem lackiert. Dieses Farbsystem ist eine exklusive Eigen entwicklung von Peters + Peters und zeichnet sich durch eine besondere Wetterfestigkeit aus. Mehr Info und Bilder finden Sie im Internet: www.friesenzaun.de



Gartenbank KENT Natur 2-Sitzer Sitzbreite: 100 cm

## Lieferbare Farbtöne

